

Představenstvo společnosti O2 Czech Republic a.s. se sídlem  
Praha 4 – Michle, Za Brumlovkou 266/2  
PSČ 140 22

**Věc: Podání protinávrhu k bodu 7. Pořadu jednání valné hromady, konané dne 28.4.2015  
ve Fórum Karlín, Pernerova 51, 186 00 Praha 8.**

Podávám protinávrh následujícího znění k výše uvedenému bodu jednání VH:

VH neschvaluje rozdělení společnosti podle předloženého projektu, vykazujícího nepravdivá a účelová tvrzení. K opakovanému projednání rozdělení společnosti ukládá VH představenstvu:

1. Doložit znaleckým posudkem účelnost rozdělení společnosti a jeho výhodnost pro všechny, tedy i minoritní akcionáře.
2. K zahajovací rozvaze Rozdělené společnosti doložit posudek znalce k ocenění této části jmění.
3. Zajistit veřejnou obchodovatelnost akcií nástupnické společnosti na českém kapitálovém trhu

#### **Zdůvodnění protinávrhu**

K účelovému a nepravdivému tvrzení v Projektu:

Projekt rozdělení v bodě 5.4. zdůvodňuje snížení zákl. kapit. Optimalizací struktury vlast. Kapit. tak, aby:

- a) „VK v zahaj. Rozvaze Rozd. spol. nebyl nižší, než její ZK.“ To lze zajistit i bez snížení ZK přiměřeným rozdělením ZK na obě společnosti.
- b) „Aby Rozd. Spol. měla do budoucna dostatečnou výši fondů, které nejsou účelově vázány.“ Toto je účelové a nepravdivé tvrzení, vzhledem k tomu, že z fondů RS ve výši 6,45 mld Kč bylo do fondů RS v zahajovací rozvaze převedeno pouze 8 mil Kč a zbytek byl vyveden do ost. Kapit. Fondů Nástupnické společnosti. RS tedy do budoucna nemá prakticky žádné fondy!

ad 1. Představenstvo k bodu 7. Ve zdůvodnění předkládá akcionářům 3 výhody, které jím všem rozdělení společnosti přinese.

- U prvé výhody (rozdělení dvou aspektů podnikání) „*má za to*“, že rozdělení přinese zvýšení ziskovosti v obou aspektech podnikání, tedy výhodu pro „všechny“ akcionáře.

K tak závažnému kroku nelze přistoupit pouze na základě domněnek představenstva a bez řádné expertizy znalců. Tento postup představenstva svědčí to o tom, že představenstvo nepřistupuje k rozdělení společnosti s péčí řádného hospodáře, jak jí ukládá ZOK, nebo se snaží účelově uvést akcionáře tímto, ničím nepodloženým, tvrzením v omyl.

- Druhá výhoda údajně spočívá v tom, že NS nebude zatížena regulačními povinnostmi, protože nebude vytvářet nabídky pro maloobchodní segment. Dovolím si pochybovat, že by se touto činností zabývala divize infrastruktury za současného stavu organizace, a proto toto tvrzení považuji za účelově matoucí neznalé akcionáře.

- Třetí výhoda údajně umožní akcionářům „*realizovat potenciál hodnoty akcií*“ a „*může zajistit pro akcionáře zvýšení ziskovosti u obou subjektů*“. Toto tvrzení je ničím nedoložené (proto u zvýšení ziskovosti jen „*může*“) a je v silném rozporu s upozorněním představenstva v informačním memorandu k Projektu rozdělení, že akcionář, který si ponechá akcie nástupnické společnosti může o svou investici přijít! Proto považuji tvrzení o výhodách ve zdůvodnění rozdělení za účelové a uvádějící menšinové akcionáře v omyl. (Majoritní akcionář je plně informován, neb se tak pravděpodobně děje na jeho žádost)

ad 2. Vzhledem k tomu, že byla znaleckým posudkem oceněna (a tedy přeceněna) pouze jen část majetku, převáděná do Nástupnické společnosti a u zbytkové části Rozdělované společnosti tomu tak není, nedávají zahajovací rozvahy obou součástí reálný pohled na majetek obou částí rozdělené společnosti. (srovnává se přeceněný majetek Nástupnické společnosti s nepřeceněným majetkem Rozdělené společnosti).

ad 3. Ponechání akcií Nástupnické společnosti bez možnosti obchodování na veřejném akciovém trhu je pro menšinové akcionáře značnou nevýhodou a znehodnocením investice, kterou menšinový akcionář nejspíše nebude mít možnost v budoucnu realizovat a pokud ano, pak se značnou ztrátou – viz informační memorandum. Toto považuji za výrazné omezení práv menšinového akcionáře ve smyslu deklarace lidských práv - vlastnit majetek. Proto považuji za nezbytné, aby majoritní akcionář, žádající rozdělení společnosti, akceptoval to, že Nástupnická společnost zajistí obchodovatelnost svých akcií na českém veřejném trhu s CP.